1. בחשבון בנק 500 ₪. יש שני פעולות שמותר לעשות: 
להוציא 300 ₪ או להפקיד 198 ₪. על הפעולות הללו אפשר לחזור מספר פעמים, אבל אין כסף נוסף מלבד הכסף שנמצא בהתחלה בבנק.

איזה סכום מרבי אפשר להוציא מהבנק?

תשובה. 498 ₪.

פתרון. גם 300 וגם 198 מתחלקים ב-6, לכן כמות הכסף שעוברת בין הבנק ללקוח חייבת להתחלק ב-6. כמות הכסף שאפשר לקבל לא עולה על 500, והרי  498 זה מספר הכי גדול שקטן מ-500 ומתחלק ב-6. לכן אין תקווה להוציא יותר מאשר 498. כעת מספיק להוכיח שאפשר להוציא 498.

נשתמש בשיטה פשוטה מאוד. אנחנו נוציא כסף כל פעם שאפשר להוציא כסף, וכאשר אי-אפשר להוציא כסף, אנחנו נפקיד כסף. זה תמיד אפשרי, כי אם אנחנו לא יכולים להוציא ז. א. יש לנו פחות מ-300 ₪ בחשבון, לכן יש לפחות 200 במזומן וזה מספיק בשביל להפקיד.

לכן התהליך יכול להימשך עד אינסוף, כלומר אנחנו נוכל לבצע כמה פעולות שנרצה, מבין הפעולות האלה יכולה להיות כמות בלתי מוגבלת של הוצאות וכמות בלתי מוגבלת של הפקדות (אם למשל יש רק כמות מוגבלת של הוצאות וכמות בלתי מוגבלת של הוצאות, אז נגלוש למינוס, במקרה ההפוך נפקיד מעל 500).

נשים לב ששילוב של 2 הוצאות ו-3 הפקדות מהווה בעצם הוצאה של 6 ₪.

לכן אחרי כל 3 הוצאות השארית של כמות הכסף בחשבון לאחר חלוקה ב-300 יורדת ב-6. לכן אחרי 33 הפקדות, נעבור ממספר מסוג 200+K300 למספר מסוג 2+K300 (הרי 33×6 = 198). לכן אחרי 33 הפקדות ולא חשוב כמה הוצאות, נוכל להוציא 300 ₪ מספר סופי של פעמים (בעצם, פעם אחד) ונקבל 2 ₪ בחשבון, ז.א. שבמזומן יהיה לנו 498 ₪ מש"ל.
